



## Úvodník

Máme dva Dny učitelů: jeden 28. března a druhý 5. října. Ten první se slaví na počest narození J. A. Komenského. Letos na něj v čase zavřených škol nedošlo. Ten druhý vyhlásili až roku 1994 a nedošlo na něj rovněž. Jsou tady důležitější věci, a přece jsme všichni školou povinni. Na Lánech konkrétně od 21. 10. 1800, kdy byl do nové školní budovy čp. 6 uveden vůbec první školní mistr. Škola je společná věc pedagogů, žáků, rodičů, obce a široké veřejnosti.

Říká se, že kantořina je poslání. No... „Každý si musíme nějak vydělávat na chleba a ten učitelský je jinak tvrdý a má jiný brousek než krajice jiné. Netřeba fňukat, že koho bohové nenávidí, toho učiní pedagogem. Každá bota jinak tlačí a od každé práce tělo jinak bolí. Pedagog je tady od toho, aby znásilnil žactvo až k inteligenci,“ říkával náš pan docent. „Ke všem žákům musíte být stejně nároční,“ pokračoval, „poněvadž nikdy nevíte, kdo k vám přijde domů coby řemeslník, či dokonce jako zeť nebo snacha. Každý dobrý žák musí jednoho dne přestat přísahat na slova mistrova a musí se pustit dál, aby se emancipoval a nezůstal pouhým epigonem. Jen učitele ješitů ponižuje, dotáhnou-li to jeho žáci v jeho vlastním oboru dál než on. Učitel Naučitel je tím počtěn. A učitelé odučitelé je to fuk.“

Existuje řada vyučovacích metod. Dobrá je každá, která vyhovuje jak žákům, tak učitelům. A samozřejmě aktuální situaci. Letos se stala nezbytnou výuka na dálku. Není to nic nového, jen k tomu dnes máme mnohem lepší technické možnosti. Žáci se učí samostatnosti a osvojí si smysluplné užívání digitálních technologií. To je dobře a prospěje to i učitelům. Na rodičích je, aby dohlédli, že děti zodpovědně plní své povinnosti a své zdánlivě větší svobody nezneužívají. Já jsem se učil psát ještě násadkovým perem, tudíž jakkoli uznávám nezbytnost elektronických pojitků, nepřestanu tvrdit, že nade všechna udělátka je živé učitelovo slovo.

Václav Vodvářka,  
lánský písmák

## Logistické centrum Rynholec

Zastupitelé obce Lánský se na pracovní poradě seznámili se záměrem obce Rynholec prodat pozemky parc.č. 865/11 v k.ú. Rynholec na odvalu po bývalém uhelném dole Čs. armády. Zde by potom mělo být vybudováno logistické centrum. Jedná se o novostavbu haly obdélníkového půdorysu o celkové ploše 27 086 m<sup>2</sup> a 26 823 m<sup>2</sup> ploch zpevněných. Celková výše haly by měla být 20,9 m, přičemž samotný odval se nachází cca 10 m nad úrovní okolních pozemků a komunikací. Uvnitř areálu je navržena obslužná komunikace včetně nakládacích ramp a chodníků. Počítá se s vybudováním parkovacích stání pro 153 osobních a 23 nákladních automobilů. Předpokládá se zde nepřetržitý provoz, s příjezdem 278 osobních a 146 nákladních automobilů za 24 hodin. Záměr se nachází v prostoru sanované výsypky po těžbě černého uhlí. Hala bude sloužit k logistickým, kancelářským a skladovým účelům. Protože se uvedená lokalita nachází pouze 330 m od vašírovských rodinných domů, je velká pravděpodobnost, že dojde ke zhoršení životního prostředí ve Vašírově (hluk, světelný smog, prašnost). Z těchto důvodů byl zaslán obci Lánský dopis na Odbor životního prostředí Středočeského krajského úřadu s níže uvedeným nesouhlasným stanoviskem:

1. Hlavní stavební objekt o rozměrech **253x109 a výšce 20,9 metrů**, který je plánován na pozemku parc. č. 865/11 v k.ú. Rynholec nerespektuje

požadavky na ochranu krajinného rázu a přírodních a krajinných hodnot. Stavba bude z dálky viditelnou dominantou a naprosto poruší pohledový horizont při výjezdech z obce Lánský (směr Vašírov a směr Slovanka).

2. Výstavba navrhovaného rozsahu a využití bude mít zásadní dopad na dopravní zatížení celé lokality, zejména křižovatky Slovanka (sjezd a výjezd do obce Lánský, Tuchlovice, Nové Strašecí a dálnici D6)

3. Záměr se nachází v prostoru sanované výsypky a haldy (odvalu) v poddolovaném území. Dommníváme se, že je vysoká pravděpodobnost s přihlédnutím k historii haldy, že se při výstavbě odhalí vysoká koncentrace radioaktivních prvků a radonu s vlivem na okolí.

Na základě výše uvedeného obec Lánský

- Pokládá předmětným záměrem za dotčený územně samosprávný celek.
- Nesouhlasí s realizací předmětného záměru.
- Požaduje posouzení záměru dle zákona č. 100/2001 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí v platném znění.

Nesouhlasná stanoviska, s ohledem na dopravní zatížení celého území, byla zaslána také městy Nové Strašecí a Stochov.

Karel Sklenička

## Z veřejného zasedání

Dne 14. září 2020 proběhlo v sále hospody Narpa veřejné zasedání zastupitelstva obce Lánský.

Zastupitelé projednali a schválili:

- Rozpočtovou změnu č. 4/2020.
- Smlouvu o zřízení věcného břemene č. IP-12-6016343/1 na pozemku p. č. 26/19 v k.ú. Lánský se společností ČEZ Distribuce a.s., se sídlem Děčín IV- Podmokly 405 02, Teplická 874/8.
- Smlouvu o nájmu ordinace praktického lékaře s paní doktorkou MUDr. Kristýnou Jiříčkovou (Praktický lékař pro Vás s. r. o., IČ: 09248161, Bolívarova 2092/21, 169 00 Praha 6) na adrese Na Ohradech č.p. 432, Lánský.
- Kupní smlouvu na nákup komunálního vozidla, kupní cena: 1 306 800,- Kč včetně DPH, s firmou Auto SAS s.r.o., IČO: 49679139, Ke Dvoru 780/10, 160 00 Praha 6 – Vokovice.
- Přijetí dotace na akci „Výstavba sběrného dvora Lánský“ z OPŽP Ministerstva životního prostředí.
- Žádost ředitelky ZŠ o mimořádné navýšení rozpočtu základní školy o částku 15 339,- Kč z důvodu vyrovnání ztráty školní jídelny, která vznikla za období od 16. 3. 2020 do 30. 6. 2020.
- Žádost ředitelky MŠ o převod finančních prostředků z fondu odměn do rezervního fondu v celkové částce 200. 000,- Kč.

- Zastupitelstvo obce Lánský uložilo starostovi uzavřít smlouvu s firmou ČEZ Distribuce a.s., se sídlem Děčín IV- Podmokly 405 02, Teplická 874/8.
- Zastupitelstvo obce Lánský uložilo starostovi uzavřít Smlouvu o nájmu ordinace praktického lékaře s paní doktorkou MUDr. Kristýnou Jiříčkovou – Praktický lékař pro Vás s.r.o., IČ: 09248161, Bolívarova 2092/21, 169 00 Praha 6.
- Zastupitelstvo obce Lánský uložilo starostovi uzavřít Kupní smlouvu s firmou Auto SAS s.r.o., IČO: 49679139, Ke Dvoru 780/10, 160 00 Praha 6 – Vokovice.
- Zastupitelstvo obce Lánský pověřuje místostarostku obce k zadání výběrového řízení na akci „Výstavba sběrného dvora Lánský“.
- Zastupitelstvo obce Lánský zmocňuje starostu obce ke schvalování a provádění rozpočtových opatření, a to v podobě navyšování příjmů včetně dotací bez omezení výše a navyšování výdajů v závazných ukazatelích rozpočtu (paragrafy rozpočtové skladby) do celkové výše 200. 000,- Kč.

Ing. Radka Štíbrová

# OBCENÍ ÚŘAD INFORMUJE

## Petice proti výstavbě haly v katastrálním území Rynholce

Spolek Náš Vašírov připravil petici proti výstavbě haly v katastrálním území Rynholce na pozemku p.č. 865/11. Součástí petice jsou i základní údaje k připravovanému záměru.

Pokud se chcete seznámit s bližšími informacemi o projektu, případně připojit podpis pod petici, najdete ji vlistinné podobě ve vestibulu obecního úřadu v Lánech, v Muzeu T. G. M. v Lánech, v Lánském cukrářství a v sokolovně v Novém Strašecí. Petice je přístupná i v elektronické podobě:

[https://www.petice.com/petice\\_proti\\_vystavby\\_haly\\_v\\_ku\\_rynholce?u=6090887](https://www.petice.com/petice_proti_vystavby_haly_v_ku_rynholce?u=6090887). Informace jsou také k dispozici na stránkách spolku Náš Vašírov: <http://www.nasvasirov.cz/>.

*Paulína Švigárová*

## Bioodpad

Velkoobjemové kontejnery na rostlinný bioodpad ze zahrádek budou v obci Lány a Vašírov k dispozici od pátku 16. října do neděle 18. října 2020 na obvyklých stanovištích: na parkovišti urybníka, v Lesní ulici u čp. 125, u Hřbitova a ve Vašírově Na Ohrádku a nově bude přistaven kontejner i na parkoviště kul. K Betynce. Kontejnery budou v sobotu vyprázdněny. Prosíme všechny občany, aby bioodpad do kontejnerů vkládali volně, bez pytlů a jiných obalů.

Děkujeme.

*Ivana Píšová*

## Doočkování psů

MVDr. Šlégr bude provádět doočkování psů v pondělí 19. října 2020 před obecním úřadem od 14:00 do 15:30 hodin a ve Vašírově u kapličky od 15:30 do 16:00 hodin.

## Vítání nově přistěhovaných občanů do Lán a Vašírova

Sbor pro občanské záležitosti při Obecním úřadu v Lánech ruší tradiční akci *Privítání nových sousedů* v Muzeu T. G. M. Lány kvůli situaci zapříčiněné epidemií choroby COVID-19. Plánované setkání se mělo uskutečnit 7. listopadu 2020.

Za uplynulý rok se do obce přistěhovalo téměř 100 osob.

Všem novým spoluobčanům přejeme, aby se jim v naší obci pěkně a spokojeně žilo a abychom si byli dobrými a tolerantními sousedy.

*Dagmar Krátká,  
předsedkyně SPOZ*

## Výsledky voleb v obci Lány

**Říjnové volby do Zastupitelstva Středočeského kraje a 1/3 Senátu Parlamentu České republiky se konaly ve dnech 2. a 3. října 2020. Volební místnosti v Lánech byly již tradičně v Základní škole v Lánech a voliči byli rozděleni do dvou volebních okrsků.**

Přinášíme vám výsledky voleb v naší obci. Volební účast v obou lánských volebních okrscích byla 40,05 %. V Lánech získalo nejvíce hlasů Sdružení Starostů a nezávislých (25,96 %), druhé místo patří Občanským demokratům (19,73 %) a třetí příčku obsadilo hnutí ANO (17,80 %). Další strany, které překonaly 5 % hranici jsou: Česká

pirátská strana (11,28 %), Spojenci TOP 09 + Hlas + Zelení (6,23 %), KSČM (5,04 %). Pod pětiprocentní hranicí skončilo ČSSD (4,45 %), SPD (3,41 %), Trikolóra (3,41 %), ODA (1,04 %).

Současně s krajskými volbami probíhaly volby do senátu za obvod č. 30. V našem volebním obvodu postupují do druhého kola senátních voleb Mgr. Adéla Šípová a Ing. Petr Bendl. Druhé kolo senátních voleb bude 9. a 10. října 2020. Volební lístky obdrží voliči přímo ve volební místnosti.

Podrobné výsledky najdete na webových stránkách Českého statistického úřadu [www.volby.cz](http://www.volby.cz).

*Martina Hořejší*

## Nová lékařská ordinace pro dospělé zahajuje provoz

*Ordinace pro dospělé je již zařízena potřebným vybavením a na staronové adrese Na Ohrádku 432 v Lánech bude otevřena od 12. října. Již nyní nabízí registraci všem zájemcům.*

Ordinační hodiny jsou: pondělí, úterý, čtvrtek a pátek od 7:00 do 12:00 hodin a ve středu od 13:00 do 18:00 hodin.

Registrace je možná prostřednictvím on-line formuláře na [www.jirickova.com](http://www.jirickova.com). Nebo prosím zavolejte na tel. č. 314 004 000 v ordinačních

hodinách a vše potřebné domluvíme.

COVID je bohužel stále s námi, a tak se prosím v rámci zachování bezpečnosti, na návštěvu u nás objednávejte.

Budeme se samozřejmě snažit Vás objednat co nejdříve, např. na ten samý den, jen bychom rády zabránily možnému přenosu nemoci v čekárně a tak si Vás budeme zvat postupně.

Těším se na vás.

*MUDr. Kristýna Jiříčková*

## Chcete podat oznámení o protiprávním jednání? Využijte POL POINT

**Občané z Lán a okolí mají od konce září možnost moderním a efektivním způsobem komunikovat s Policií ČR, a to prostřednictvím systému POL POINT. V místnosti zřízené v přízemí budovy Obecního úřadu v Lánech mohou komunikovat s policií videokonferenčně, bez čekání, bez nutnosti podepsání protokolu, za zachování všech zákonných postupů.**

POL POINT mohou občané použít podle svého uvážení, nikoliv však v tísni, kdy přednostně platí využití tísňové linky 158. Tato kontaktní místa, která umožňují občanům vytvářet soukromé prostředí, lze využít k podání oznámení v případech, kdy se např. sami stali obětí trestného činu a výslech na policejní služebně by považovali za druhotnou újmu, nebo chtějí podat oznámení o trestném činu nebo jiném protiprávním jednání, o kterém se dozvěděli, anebo se stali svědkem události, pro kterou policejní orgán požaduje vysvětlení. Důvod pro využití kontaktního místa může být pro občana ale i ryze pragmatický, kterým je jeho pohodlí a úspora času.

### A co je vlastně POL POINT?

POL POINT (v překladu „policejní bod“) je videokonferenční systém, který umožňuje komunikaci občana s úřadem, konkrétně s Policií České republiky, aniž by vstoupil do budovy policie, přičemž může sdělit nebo získat informace, které jsou důležité pro trestní nebo jiné řízení. „POL

POINT – kontaktní místo policie“ je pilotní projekt Krajského ředitelství policie Středočeského kraje, který byl spuštěn v únoru roku 2020. V rámci zmíněné infrastruktury jsou budována místa s videokonferenčními jednotkami, která jsou přímo dostupná občanům na území kraje. Současně je vytvořeno centrální místo (*operační místnost*), které je nepřetržitě (*pozn. cíl projektu*) obsazeno policistou, který je schopen komunikovat s oznamovateli na jakémkoliv terminálu. Policista může bezodkladně provádět příjem oznámení a dokumentovat jej. Virtuální způsob komunikace umožňuje přijmout oznámení z jakéhokoliv místa a přijaté oznámení obratem postoupit příslušnému policejnímu orgánu k dalšímu šetření. Občan, který oznámení podává, nemusí nic podepisovat, protože průběh celého výslechu se nahrává a nahrávka se přikládá ke spisu.

Forma bezkontaktní komunikace se osvědčila i v době nouzového stavu v souvislosti s pandemií koronaviru. Tyto praktické zkušenosti ukázaly, že je možné tohoto systému využít nejen tam, kde se k takové komunikaci rozhodne občan, ale i u případů, kdy si policista do místnosti systému POL POINT předvolá účastníka řízení, kterého potřebuje vyslechnout, nebo si dojedná výslech přímo z jeho domácí stanice.

*Pokračování na str. 7...*

# SPOLEČENSKÉ DĚNÍ

## Kulinářský jarmark provázelo povedené mariánské léto

V sobotu 12. září 2020 bylo na lánské návsi veselo. Konal se *Kulinářský jarmark*, který se večer spojil se současně probíhající akcí *Masarykovou vatrou*.

V zářijovém čísle Zpravodaje jsme vyjmenovali snad všechny stánky s farmářskými a rukodělnými výrobky, občerstvením a připraveným programem. Je nám líto, že kvůli preventivní karanténě na jarmark bohužel nedorazil stánek se sýry *Létající koza* a také šermíři byli v oslabení. Naštěstí toto bylo jediné, čím covid naši akci zasáhl. Věříme, že příští rok budeme komplet a přibudou další zajímavé stánky. Dlužím trošku omluvu klukům z kapely *V Pantoflích*, které jsme po jedenácté hodině vypnuli. Kluci hráli jste skvěle! Zkusíme zařídit, aby další akce mohla být delší. Pište si nás do diáře na 11. září 2021.

Doufáme, že se návštěvníkům akce líbila, že jste si ten krásný slunečný den a mariánský večer užili!

Fotogalerii najdete na internetových stránkách naší obce.

Ráda bych poděkovala za pomoc s přípravami, realizací a úklidem „chlapům ze stodoly a ženským z obecního úřadu“, dobrovolným hasičům, Muzeu T. G. M., členům komise společenského života a všem dobrým duším, které se přišly na akci bavit a přidaly ruku k dílu nebo svou pomoc nabízejí samy od sebe předem! Za příjemnou spolupráci děkujeme všem prodejčům, kteří se svými stánky na *Kulinářský jarmark* přijeli. Za fotogalerii a video z akce děkujeme Lauře Klokočnickové.

*Jana Drastilová,  
komise společenského života v obci*



## Kalendář akcí

- 17.10. *Dýňořezání* – zrušeno; pouze výdej objednaných dýní
- 23.10. *Lampionový průvod* – zrušeno
- 6.11. Divadlo V.A.D. *představení Úl* od 19:00 hodin, lánská sokolovna (Sokol)
- 28.11. *Rozsvícení vánočního stromu* (Obec Lány)
- 5.12. Setkání se sv. Mikulášem před Narpou (Obec Lány, Diskotaceň)
- 12.12. *Lánské přástky* – zrušeno (Obec Lány)

## V.A.D. v Lánech s nejnovější divadelní hrou Úl

*TJ Sokol Lány* pozval do lánské sokolovny *kladenský divadelní soubor s jeho nejnovějším divadelním kusem. Zveme vás (nejen včelaře) v pátek 6. listopadu 2020 od 19:00 hodin na hru "Úl".*

Představení nazvané "Úl" s podtitulem "včelařské divadelní rondo" je komediální sondou do ročního fungování jedné základní organizace Českého svazu včelařů. Ve smyslu hudebního rondo se střídá refrén spolkových schůzí s dějem na jednotlivých stanovištích. Jsou včelaři něčím specifičtí, nebo představují běžný vzorek populace? Jací vlastně jsou a co mají společného lidé a včely? A vejdu se všichni do úlu?

Vstupenky na představení budou od 7. října 2020 v předprodeji na Obecním úřadu v Lánech. Cena každé činí 130,- Kč. Divadelní kavárna nebude otevřena. Počítáme s dodržením všech aktuálně platných nařízení vlády. V případě, že nebude možné akci uskutečnit, vrátíme divákům vstupné.

*Martina Hořejší*

## Velký dík

Chtěla bych tímto poděkovat kolektivu kuchyně školní jídelny za to, že se v době jarní koronavirové krize stoprocentně postaral o výtečné stravování lánských důchodců a navíc nabídl své stravovací služby dalším zájemcům. Patří mu vřelý dík. A protože vaří „chutně a znalecky“, zasloužilo by si celé milé a přívětivé osazenstvo kuchyně „Řád zlaté vařečky“.

*Pavla Lustigová*

## Poděkování za projevenou soustrast

Jménem celé naší rodiny bych chtěl touto cestou poděkovat všem, kteří si na dědu vzpomněli.

*Petr Stuchlý*

## ZE ŠKOLKY

## Klubovna pro školáky je dočasně uzavřena

Po domluvě s ředitelkou Základní školy bude Klubovna se pro školáky preventivně uzavřena od 5.10.2020 do 19.10.2020.

*Petra Schritterová, vedoucí klubovny*

## Lampionový průvod nebude

Je nám to líto, ale rozhodli jsme se letošní ročník lampionového průvodu nepořádat. Nechceme vinu svalovat na covid. Pravda je, že hlavním důvodem je rekonstrukce hasičské zbrojnice, před kterou má stavební firma zábor pro složení stavebního materiálu. Nebylo by tedy možné pořádat průvod tak jako v minulých letech k hasičárně s pouštěním svíček a s ohňostrojem. Pokud by přišel stejný počet návštěvníků jako v minulých letech, tak se do zbylého prostoru nevejdeme. Jiné místo, kam průvod vést, jsme nevymysleli a převážná většina členů našeho spolku vyslovila názor letošní akci vynechat. Děkujeme za pochopení a budeme se těšit za rok lampionovým průvodem na viděnou.

*Jana Drastilová, NAŠE LÁNY, z.s.*

## Dýňorezáni – lucerny budeme letos dlabat doma

Svou dýni si můžete objednat, a to nejpozději v neděli 11. října 2020. Cena jedné dýně je 50,- Kč.

Bohužel mimořádná opatření vlády ČR nám neumožní uspořádat akci v rozsahu, jaký jsme plánovali. Chceme však do Lán doručit oranžové lucerničky pro rozzářeni vašich domovů.

Proč akci nezrušíme rovnou? Přijde nám správné si objednané dýně na farmě odebrat a zaplatit farmářům za jejich několikaměsíční práci i za cenu, že budeme muset vyřezávat každý sám doma.

Objednávky posílejte sms zprávou 724 265 092 Jana Drastilová nebo 606 144 884 Ivana Pišová. Do zprávy je třeba napsat počet dýní + celé jméno a adresu. Dýně si objednávejte svědomím, že je třeba si je 17. října 2020 v čase od 14:00 do 17:00 hodin vyzvednete u obecního úřadu! Samozřejmě platí, že kdo se necítí dobře, zůstane doma, a pokud má objednanou dýni, domluvíme se individuálně na jejím předání.

Věříme, že i doma zvládnete vyřezat krásné lucerny.

*Ivana Pišová a Jana Drastilová*

## OKÉNKO do mateřské školy



## Co se dělo v měsíci září ve školce:

Provoz v novém školním roce byl zahájen v úterý 1. září. Pro všechny děti z mateřské školy paní učitelky připravily drobné překvapení.

Ve třídě Berušky děti přivítala z papíru poskládaná kamarádka beruška, která měla vtělíčku ukryté lízátko. Proběhl již tradiční první týden zvykání nových dětí na prostředí mateřské školy a režim v ní. Dny se neobešly bez slziček a pláče. Přehoupal se první týden a slziček ubývalo. Nejvíce se dětem líbila hra na zahrádce, ale už jsme se skamarádem hadem vydali i za vrátka mateřské školy. Děti vše objevují, poznávají nové kamarády, paní učitelky i ostatní provozní zaměstnance, kteří se o děti starají.

Ve třídě Kytíčky jsme se po prázdninách sešli v sestavě 19 chlapců a pouze 7 holčiček, ale to vůbec nevadí, protože tady jsme kamarádi všichni. Přivítali jsme mezi sebou 4 nové děti, které dosud naši školku nenavštěvovaly. Všechny děti ve třídě jsme uvítali papírovou kytíčkou slízátkem uprostřed a zvesela odstartovali školní rok, kterým nás budou provázet maskoti včelí medvídci Čmelda a Brumda. Postupně jsme si připomněli všechna školková pravidla, ukázali si celou školku a seznámili děti se všemi zaměstnanci školy. Hodně si hrajeme, každé ráno cvičíme a máme čas i na tvoření. Na procházky nejraději vyrážíme do zámeckého parku nebo navštěvujeme dětská hřiště u rybníka a ve Vašírově. Těšíme se na ochutnávky různých medů a sirupů, které nás během roku čekají.

Hned první týden jsme spolu s vodníkem Tondou podnikli cestu k potůčku pod Starým zámkem. Tonda nás seznámil se svým kamarádem vodníkem Brčkem, který nás hned druhý den vnaší třídě navštívil a vyprávěl nám o vodě. O vodě jsme se také naučili několik písniček, básniček a tanečků. V polovině září jsme také začali splavečným výcvikem v bazénu v Tuchlovicích. Všem se nám tam moc líbí a na plavání se těšíme. Počasí nám doposud přálo, a tak jsme podnikali krásné vycházky do okolí MŠ nebo si hrajeme v zámeckém parku. Odpoledne pak trávíme na školní zahradě.

Ve třídě Sovičky jsme se opět po prázdninách společně přivítali, rozdali jsme si papírové sovičky s překvapením a seznámili jsme se s novými kamarády. Pověděli jsme si, co nás tento rok čeká, budeme objevovat svět za pomoci příběhů Marušky a Pepíka. Krátké příběhy upozorní děti na to, že je kolem nás plno zajímavých lidí, zvířátek a rostlin. Příběhy mají morální podtext, vybízejí

k zamyšlení a posouzení chování, aby děti rozlišily, co je správné a co nikoliv. Prohlubují pozitivní náhled na přírodu a motivují k její ochraně, zaměřují se na rozvoj slovní zásoby, působí na jazykový cit dětí. Společně s třídou Zajíčci nás bude provázet ekologicky zaměřený projekt *Co se skrývá za bludným kořenem*.

Opakovali jsme daná pravidla, nové děti se seznámily s prostředím školky, se zaměstnanci a s dalšími kamarády z jiných tříd. Počasí nám přálo, zabývali jsme se bylinkami na školní zahradě, vydali jsme se na sběr šípku a jeřabiny. Ochutnali jsme bezinkovou šťávu, mátový čaj. Navštívili jsme místní lékárnu a zakoupili k ochutnávce ještě šípkový a rakytníkový čaj. Nasbírané plody využijeme v zimě pro ptactvo. Sbírali jsme spadlá jablka pro koně a ovečky, které jsme opět navštívili na farmě u paní Norkové. Vyrábíme přáníčka pro seniory a těšíme se na posvěcení.

Po „dlouhých“ prázdninách se zase sešly děti ve třídě Zajíčci. Setkání bylo srdečné a radostné. Přivítali jsme mezi sebou nové kamarády. Na děti čekalo překvapení. Atmosféra ve třídě je přátelská. Jelikož nám počasí zatím přeje, trávíme většinu času venku v přírodě, kde získáváme nové vědomosti. Se třídou Sovičky podnikáme společné projekty.

Ve středu 9. 9. byl zahájen plavečkový kurz v Tuchlovicích nejen pro naše předškoláky. První hodina byla pro děti velkým zážitkem a budeme se těšit na dalších sedm lekcí v plavečkové škole.

9. 9. proběhla třídní schůzka pro rodiče dětí, které už do MŠ docházejí. Paní Švigárová seznámila rodiče s činností a hospodařením Spolku rodičů a přátel při MŠ Lány. Dále se rodiče dozvěděli základní informace k provozu mateřské školy v tomto složitém období, kdy celosvětově bojujeme s šířící se nákazou. Obracíme se na rodiče a žádáme všechny o důslednost a odpovědnost při dodržování nastavených pravidel a hygienických opatření v mateřské škole tak, abychom společně předešli šíření nákazy onemocnění Covidem.

V pondělí 14. 9. proběhl v MŠ program *První pomoc s medvědem Teodorem*, kde se děti hravou formou seznámily se základy první pomoci. Děti využily při seznamování s technikami první pomoci svého plyšového kamaráda. Více na webových stránkách školy.

V úterý 22. 9. proběhla schůzka vedení školy s členkami výboru SRP při MŠ Lány.

Ve středu 23. 9. se uskutečnila logopedická beseda: *Mluví naše děti správně?*

Rodiče zde měli možnost v rámci projektu *Šablony II* využít při společném setkání s klinickým logopedem individuální vyšetření svého dítěte v oblasti řečového vývoje. Zákonným zástupcům byly zodpovězeny otázky ohledně správného vývoje a nápravy řeči dětí předškolního věku.

*Miluše Vaněčková, ředitelka MŠ*

## ZE ŠKOLY



# my a děti

ZÁKLADNÍ ŠKOLA  
CH. G. MASARYKOVÉ  
LÁNY

## Školní rok 2020/2021 zahájen

1. 9. – V tělocvičné škole jsme ráno v 9 hodin za přítomnosti pana starosty přivítali 25 prvňáčků, 12 hochů a 13 dívek. Malé školáky na úvod pozdravili písničkou žáci 5. A třídy. Prvňáčci se pak všichni postupně představili a někteří i prozradili, na co se ve škole nejvíce těší. Paní učitelce děti odevzdaly svůj první úkol, který pro ně na konci prázdnin přichystala, a pak se všichni naučili pohybovou říkanku. Na závěr se ještě společně vyfotili. Během následného setkání rodičů spaní učitelkou se některé děti spolu s vychovatelkami věnovaly sportovním aktivitám.

Ostatní žáci pobýli ve třídách se svými třídními učiteli tři vyučovací hodiny, které věnovali převážně organizačním věcem spojeným se začátkem školního roku.

2. 9. – Druhý školní den si prvňáčci vynahrádili zápis do 1. třídy. Na stanovištích na školní zahradě plnili přichystané úkoly a všichni dokázali, že už jsou opravdoví školáci. Od 3. září se již pilně věnují učení.

Děkují Obci Lány za dárky, které byly pro prvňáčky přichystány a předány třídní učitelce.

7. 9. – Byl zahájen plavecký kurz v plavecké škole Plaváček v Tuchlovicích. Účastní se ho 52 žáků druhého a třetího ročníku. Během prvního pololetí žáci absolvují dvacet výukových lekcí. Škola získala na základě podání žádosti Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy dotaci z „Rozvojového programu na podporu výuky

plavání“, která je určena na dopravu žáků z místa poskytování vzdělávání do místa výuky plavání a zpět. Účelem dotace je podpořit výuku plavání žáků 1. stupně základních škol. Dotace pokryje rodičům část platby za dopravu žáků. Kurzovné ve výši 1 700,- Kč na žáka je hrazeno z obecních prostředků.

10. 9. – Žáci 5. ročníku si na dopravním hřišti v Kladně vynahrádili jarní zrušenou praktickou lekci dopravní výchovy.

10. 9. – Učitelé se sešli s rodiči na prvních třídních schůzkách. V 9. třídě byli rodiče spolu s žáky obeznámeni výchovnou poradkyní s nejdůležitějšími informacemi ohledně přijímacího řízení na střední školy. Od 15.30 do 18.00 se v prostorách hlavní budovy školy konaly doplňovací volby do Školské rady z řad zákonných zástupců, a to na období do prosince 2020. Odcházejícího pana Emila Buřiče nahradil pan Josef Drastil.

11. a 14. 9. – Žáci 4. ročníku zahájili výuku dopravní výchovy návštěvou dopravního hřiště v Kladně.

14. 9. – Členové Klubu mladého diváka zhlédli v Městském divadle v Kladně představení „Revizor“ v provedení Městského divadla Mladá Boleslav.

15. 9. – Proběhlo školní fotografování kolektivů.

17. 9. – V osmé třídě byl zahájen desetidenní projekt výuky finanční gramotnosti, žáci se připravenými tématy budou zabírat po celý rok vždy jeden den v měsíci.

24. 9. – Na čtyřkilometrové trase orientačního závodu družstev museli žáci 9. třídy mimo jiné prokázat dovednost orientace v mapě, odhadu vzdálenosti či měření azimutu.

*Iveta Vrabcová, ředitelka školy*

## Setkání se sebou ... aneb Mami, je čas na to nebýt sama!

Milé ženy, otevíráme v lánském Domečku novou aktivitu pod vedením Mgr. Zuzany Hanákové (terapeut, rodinný poradce, lektor a kouč). Jedná se o pravidelná terapeuticky vedená setkávání žen v důvěrném prostředí uzavřené skupiny. Plná sdílení a hlubších poznání sebe nejen v roli mámy. Cílem setkání je zvýšit kvalitu života v oblasti rodinných vztahů. Podpořit ženy v sebenáhledu na své chování a jednání. Bude to prostor otevřený pro cokoli, co se právě bude potřeba dít v čase tady a teď.

Cítíte se sama? Pomohlo by vám sdílet, co prožíváte? Dostat tipy, jak na situace, ve kterých si nevíte rady? Pokud ano, jste srdečně zvána. Setkání budou probíhat vždy ve středu od 16:30 do 19:00 hodin v klubovně Domečku.

V tuto chvíli plánujeme šest setkání, v termínech 21. 10., 4. 11., 11. 11., 2. 12., 9. 12. a jedno další, termín stanoven během společných setkání. Cena za jedno setkání je 350,- Kč. V případě absence je možná 1 náhrada dle společné domluvy. Aktivita

bude spuštěna při obsazenosti min. 6 osob. Dotazy nebo přihlášky pište na email: [sdruzeni@lany.cz](mailto:sdruzeni@lany.cz) do 18. října 2020.

*Jana Drastilová, Naše Lány z.s.*

REKLAMA

## Prodej slepiček

Drůbež Červený Hrádek opět prodává slepičky typu **Tetra** hnědá, **Dominant** všechny barvy, **Green Shell** – typu Araukana a **Dark Shell** – typu Maranska. Stáří 15 až 19 týdnů. Cena 169,- Kč až 229,- Kč/ks.

Prodej se uskuteční

25. 10. a 15. 11. 2020.

Lány – u rybníka – 10:45 hodin

Výkup králíků kožek – cena dle poptávky.

Další informace: Po-Pá 9:00–16:00 hodin.

Tel.: 601 576 270, 728 605 840  
[www.drubezczervenyhradek.cz](http://www.drubezczervenyhradek.cz)

## DOMEČEK

klub pro rodiče a děti



Domeček je přátelské místo pro celou rodinu. Pokud si z programu nevyberete, můžete si jen hrát v prostorné herně. Najdete nás v lánské sokolovně.

### Úterý

- 10:00–10:30 **Pohybové dopoledne pro děti** s rodiči (začínáme 20. 10.)
- 15:00–17:00 **Ženský kruh** s ručními pracemi

### Středa

- 10:00–10:15 **Maňáskové divadlo** (21. 10. a 18. 11.)

### Čtvrtek

- 10:00–10:30 **Výtvarné dopoledne pro děti** s rodiči
- 12:45–13:30 **Jóga pro děti I.–III.**

### Vybíráme z programu

- Beseda **Sourozenecké vztahy** se uskuteční v úterý 13. října. Rozdílný přístup kvůlčích holčiček a kluků. Jak být spravedliví ve výchově více dětí v rodině...
- Beseda **Vedení dětí k samostatnosti a odpovědnosti** se uskuteční v úterý 10. listopadu. Jak budovat důvěru a otevřít nůžky kontroly. Co znamená samostatné a odpovědné dítě...
- Beseda **Jak zvládat strachy a úzkosti** se uskuteční v úterý 24. listopadu. Co je úzkost a co nám dělá. Jak poznat úzkostné dítě. Tipy, co dělat...
- Beseda **Závislostní chování dorostu na technologiích** se uskuteční v úterý 8. prosince. Závislost vs. návykové chování. Téma hranic, autority a pravidel. Kompenzace – proč jsou děti pohlceny on-line světem...

**Rodinné poradenství** – Mgr. Zuzana Hanáková, 602 285 259 nebo [hanakova.zuzana@email.cz](mailto:hanakova.zuzana@email.cz)

**Právní poradenství pro rodiny** – Mgr. Kristýna Spalová, [kristyna.spalova@email.cz](mailto:kristyna.spalova@email.cz)

**Laktační poradenství** – Věra Lintymetrová, 777 587 952

nebo [laktacniporadce@centrum.cz](mailto:laktacniporadce@centrum.cz)

**Personální a mzdové poradenství** – Magdalena Žižková, DiS, [magdafa@centrum.cz](mailto:magdafa@centrum.cz)

**Základní sociální a formulářové poradenství** – [sdruzeni@lany.cz](mailto:sdruzeni@lany.cz)

Podrobné informace najdete na [www.naselany.cz](http://www.naselany.cz) nebo **facebooku**.

## Otevřený mlýn & Klub OPEN v Kačici

V pondělí 21. září 2020 se poprvé dětem z Kačice i okolních obcí otevřel *Klub OPEN*, jehož cílem je podpořit rodiče při jejich snaze o skloubení pracovního a rodinného života. Pokud Vám záleží na tom, aby po vyučování mělo Vaše dítě zajištěný smysluplný program na čerstvém vzduchu a v klidném prostředí, přihlaste ho do *Klubu OPEN*. Zájemcům z okolních obcí zajistí dopravu vlastním dodávkovým autem.

V této nelehké době rodiče vyvíjí úsilí zabezpečit svou rodinu, jsou pracovně vytížení a setkávají se s tím, že některé zájmové kroužky se ruší. *Klub OPEN* nabízí dětem různé aktivity na celé odpoledne v příjemném prostředí prostorné zahrady. Za zajištění programu rodiče neplatí.

### Další možnosti v budoucnu pro děti i pedagogy

Celý areál *Otevřeného mlýna* v budoucnu nabídne odpolední aktivity pro děti nad rámec školní družiny, prostor pro příměstské tábory v době letních prázdnin a dále také bude sloužit pro výuku v přírodě i v rámci zážitkového vzdělávání dětí i dalšího vzdělávání pedagogů. Všechny aktivity budou podpořeny moderními IT pomůckami a inovativními výukovými metodami.

Před dokončením rekonstrukce mlýna a jeho areálu bude zatím v provozu *Klub OPEN*, jehož program, především pro mladší školní děti (1.- 5. třída), se bude odehrávat v prostorné zahradě a v zázemí jurty.

### Provoz a umístění Klubu OPEN

Klub je v provozu v době od 13:00h do 18:30h. Nachází se v Kačici u bývalého mlýna (K Zahradě 1, Kačice).

Zázemí je tvořeno stylově vybavenou jurtou a velkou zahradou, kde děti mají spoustu prostoru pro organizované i spontánní hry. Za zajištění programu rodiče neplatí. Provoz je realizován v rámci výzvy č. 107 Operačního programu zaměstnanost za přispění EU.

### Pro zájemce doprava do Kačice

Zájemcům zajišťujeme dopravu naším autem se zkušeným řidičem od těchto základních škol – Libušín, Smečno, Nové Strašecí, Lány, Tuchlovice, Stochov. Rodiče si následně děti v Kačici dle svých časových možností vyvednou.

*Pokračování na str. 7 ...*

## ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

### Pamětní síň A. G. Masarykové prochází rekonstrukcí

Nedílnou součástí Muzea T. G. Masaryka v Lánech je Pamětní síň Alice Garrigue Masarykové a Českého červeného kříže. Alice G. Masaryková se zapsala do historie nejen jako nejstarší dcera prvního československého prezidenta T. G. Masaryka, ale také jako zakladatelka a první předsedkyně Československého červeného kříže, neochvějná podporovatelka svého otce v době nemoci své matky i po její smrti. Intenzivně se věnovala sociální oblasti. Její aktivity zahrnovaly péči o děti a nezaměstnané. Zaměřila se především na zdravotní péči v nemocnicích, podílela se na moderním přístupu ke školení ošetřovatelek a sociálních pracovníků. Známe rovněž její úsilí o zlepšování postavení žen včetně zajištění jejich vzdělávání.

Dům, ve kterém se pamětní síň nachází, nechala Alice Masaryková na vlastní náklady v roce 1928 vybudovat pro místní pobočku Československého červeného kříže. Budova pak sloužila jako vzorný sociální dům a poradna pro matky s dětmi až do roku 1991. Slavnostnímu zahájení výkopu základů byli v neděli 27. května 1928 přítomni dr. Alice Masaryková, prezident T. G. Masaryk, ministr zahraničí Edvard Beneš a američtí hosté.

Pamětní síň byla slavnostně otevřena 2. května 2002. Jelikož byl objekt v majetku Českého červeného kříže, spravovalo jej Muzeum T. G. M. Rakovník – pobočka Muzeum T. G. Masaryka v Lánech, na základě smlouvy uzavřené mezi oběma institucemi. Situace se změnila v roce 2017, kdy byl objekt za 2 miliony korun odkoupen Úřadem Středočeského kraje a stal se součástí Muzea T. G. M. Rakovník.

Původní expozice byla situována do dvou místností v přízemí a jednoho pokoje v patře. V přízemí se nalézala dobová čekárna pro matky s dětmi z období první republiky a ve druhé

místnosti si mohli návštěvníci prohlédnout zrekonstruovaný pokoj Alice Masarykové s autentickým nábytkem z jejího pražského bytu. V prvním patře byla zdokumentována historie Červeného kříže v období první světové války.

Bohužel celá budova byla už od dob vlastnictví Československým červeným křížem celkově ve špatném technickém stavu. Proto Muzeum využilo výzvy IROP a v roce 2017 připravilo projekt pro rekonstrukci budovy a vybudování nové expozice. Projekt sice uspěl, ale v konkurenci dalších projektů již na něj nebyly alokovány finanční prostředky. Nakonec ale finance alespoň na rekonstrukci objektu schválil zřizovatel Muzea Středočeský kraj a po peripetích s výběrovým řízením se konečně dne 18. března 2020 začalo stavět. Kromě výměny střechy, restaurování oken, dveří, zárubní a zbourání nevyhovujících příček, dojde na opravu dlažeb, obkladů, elektroinstalace, ústředního topení. Zároveň je objekt odvlhčen a v souladu s moderními muzejnickými trendy je budován bezbariérový vstup a toaleta pro handicapované návštěvníky. Prostor prvního patra bude rozšířen a v budoucnu by měl sloužit především jako výstavní a přednáškový sál a místo setkávání místních spolkových organizací.

Začátkem září 2020 téměř po třech letech navíc přišla zpráva, že byly uznány finanční prostředky na původní projekt zpracovaný pro IROP. Tak bude v nejbližší době zrealizována nejen rekonstrukce budovy, ale zároveň nová multimediální expozice a nový elektronický a kamerový systém. Vznikne tak velmi moderní muzejní objekt zasvěcený Alici G. Masarykové, jejíž odkaz si to určitě velice zaslouží.

*Barbora Bednářová Šafránková,  
Muzeum T. G. Masaryka v Lánech*



# OBCENÍ ÚŘAD INFORMUJE

## Chcete podat oznámení o protiprávním jednání? Využijte POL POINT

... pokračování ze str. 2

### POL POINT v Lánech

POL POINT zřízený při Obecním úřadu v Lánech je poloobslužný. Základní funkce systému zajišťují pověřeni pracovníci úřadu, kteří občana uvedou do místnosti, ověří jeho totožnost a zprovozní videokonferenční zařízení s centrálním místem na policii. Následně již s policistou prostřednictvím videokonference komunikuje bez přítomnosti úředníka občan sám.

Provozní doba systému POL POINT odpovídá zpravidla úředním hodinám obecního úřadu. Místnost zřízenou v objektu budovy Obecního úřadu v Lánech tak mohou občané využít následovně:

Pondělí, středa: 8.00–17.00

Úterý, čtvrtek: 8.00–15.00

Pátek: 8.00–13.00

Lány jsou tak po Přerově nad Labem, Rudné a Sedleci-Prčici čtvrtou obcí, která se do pilotního projektu Krajského ředitelství policie Středočeského kraje zapojila.

### Tři způsoby komunikace

Projekt POL POINT je budován jako soubor třech základních způsobů komunikace podle místa, odkud občan s policistou komunikuje.

**Prvním způsobem** je budování míst, která jsou zřizována jako bezobslužné místnosti, kam může občan vstoupit a bez jakéhokoliv vlastního zásahu začít komunikovat prostřednictvím umístěného videokonferenčního zařízení s policistou, který videokonferenci ovládá z operační místnosti na krajském ředitelství. Tato zabezpečená místa, s možností nepřetržitého provozu, vznikají jako samostatné místnosti při obvodních odděleních Policie ČR nebo v budovách obecní policie. V případě, že se občan dostaví k zabezpečené místnosti, je mu policistou z centrálního místa (po krátké komunikaci prostřednictvím domovního telefonu) umožněn vstup do této místnosti. Bez elektronického odemknutí nelze do místnosti vstoupit. Po vstupu občana do místnosti se policista z operační místnosti připojí na monitor v místnosti a s občanem komunikuje videokonferenčně. Občan nemusí nic ovládat a před zahájením úkonu je poučen a upozorněn na pořizování nahrávky. Za oznamovatelem, který je vpuštěn do takové místnosti, nemůže nikdo další vstoupit, pokud není vstup na dálku policistou umožněn. Naopak občan může z takové místnosti kdykoliv volně odejít. Výhodou těchto místností je nejen jejich technické vybavení, ale i vytvoření „bezpečné zóny“ pro oznamovatele. Tato kontaktní místa byla již založena v obcích Karlštejn a Lysá nad Labem. V současné době se realizují ve Zruči nad Sázavou a Čechtích a v přípravě je několik dalších míst.

**Druhým způsobem** je budování míst, která jsou zřizována jako místa s částečnou obsluhou. Tato místa jsou zřizována při obecních úřadech (jako

nyní v Lánech), kde jsou základní funkce systému zajišťovány pověřenými pracovníky obecního úřadu. Na těchto úřadech je vytvořena místnost, odkud může občan s policistou nerušeně komunikovat. V případě, že se občan dostaví do místnosti zřízené na obecním úřadu, je postup obdobný jako u bezobslužné místnosti, jen s tím rozdílem, že pracovníkem příslušného obecního úřadu je ověřena totožnost osoby a zprovozněno videokonferenční zařízení. Provozní doba odpovídá úředním hodinám obecního úřadu.

**Třetím způsobem** je budování komunikace z místa čistě virtuálního, tedy z libovolného technického zařízení (např. osobní počítač, notebook, tablet, telefon) občana, který se prostřednictvím tzv. softwarového klienta připojí z veřejné sítě zabezpečeným způsobem do VPN sítě.

Tohoto způsobu lze využít i v případech, kdy policisté vyjždějí na tísňové volání, po příjezdu na místo provedou potřebné úkony a v případě, že je potřeba vyslechnout oznamovatele nebo další osoby, předají instrukce o možnosti spojení prostřednictvím videokonference z osobního počítače.

### Cílem je zlepšení policejní služby

Projekt POL POINT vychází z potřeby posílení policejní služby v ulicích měst a obcí a zvýšení dostupnosti policejní služby pro občany. Vytváří další místa ke komunikaci s policií a v místech, kde jsou zřízeny bezobslužné místnosti, nejsou policisté nepřetržitě vázáni na pobyt na služebně a mohou vykonávat jinou činnost v terénu. Projekt snižuje administrativní zátěž policistů v přímém výkonu a naopak zvyšuje jejich operativnost, flexibilitu a ve svém důsledku zrychluje reakce policie na aktuální problém občanů. Současně minimalizuje časovou zátěž oznamovatelů a obětí trestných činů. Prostřednictvím systému POL POINT může občan podat jakékoliv trestní oznámení.

### Budoucnost virtuální komunikace

Cílem pilotního projektu POL POINT je vytvoření sítě videokonferenčních terminálů přístupných široké veřejnosti, zrychlení přístupu policie k občanovi a k řešení jeho aktuálního problému. Občané ušetří svůj čas a prostředky a přímo se skontaktují s policií. Do budoucna lze předpokládat i obdobnou komunikaci občana s dalšími úřady nebo organizacemi, zejména z terminálů umístěných na obecních úřadech.

**Vedení obce Lány, zapojením se do tohoto pilotního projektu, umožnilo svým občanům využívat zcela nový, moderní, rychlý, efektivní a především jedinečný způsob komunikace s Policií ČR.**

Mjr. Mgr. Vlasta Suchánková,  
vedoucí Oddělení tisku a prevence

## Doručování Lánského zpravodaje

*Nedostáváte Zpravodaj? Možná je to proto, že na svém plotě či domě nemáte poštovní schránku.*

V souvislosti s doručováním Lánského zpravodaje si vás dovoluujeme požádat, abyste v místě svého bydliště, na přístupné místo, umístili poštovní schránku. V opačném případě vám nemůžeme garantovat doručení Zpravodaje.

Martina Hořejší

## Otevřený mlýn & Klub OPEN v Kačici

... pokračování ze str. 6

### Přihlášení

Přihlášení probíhá na webu otevrenymlyn.auksys.com přes odkaz „nová registrace“ nebo přes telefonický kontakt – 607 158 636 (Jitka Hejná). Ka-pacita Klubu OPEN je omezena (max. 20 dětí/den – pokud vládní nařízení neupraví jinak). Můžete vyzkoušet i jen jednorázový vstup a následně se rozhodnout dle názoru Vašeho potomka.

Více informací naleznete na webových stránkách otevrenymlyn. auksys.com nebo Jitka Hejná, tel. 607 158 636.

Těšíme se na společný program.

Průvodci Klubu OPEN

## Nemohli jste se zúčastnit veřejného zasedání?

Podrobné informace o průběhu veřejného zasedání, diskutovaná témata a otázky, a názory obecních zastupitelů, se dozvíte ze zápisu, který je zveřejněn na stránkách obce [www.obec-lany.cz](http://www.obec-lany.cz) a na obecním úřadu.

REKLAMA

## Poptávám pozemek, zahradu k prodeji.

Možná i nemovitost k rekonstrukci. Cena do 2 mil. Kč. Nabídky zasílejte na e-mail: [pozemeklany@centrum.cz](mailto:pozemeklany@centrum.cz).

Děkuji za všechny nabídky.

Mgr. Petra Šuláková

## SPORTOVNÍ DĚNÍ

## Cvičení nejen pro ženy

*I přes omezení, která přináší nouzový stav, je možné v lánské sokolovně cvičit.*

*Pro ženy je k dispozici registrace on-line, aby byl dodržen povolený limit cvičenců.*

Rezervační systém pro cvičení žen je přístupný přes Facebook/Sokol Lány.

V úterý dopoledne od 9:00 hodin probíhá cvičení senierek s Vendulou, navečer od 19:00 hodin kondičně zdravotní cvičení s Helenou, Míšou a Janou, na které přímo navazuje kondičně aerobní cvičení s Janou.

Každý čtvrtek od 18:00 hodin si můžete přijít zacvičit s Martinou při kondičním cvičení s použitím mnoha cvičebních pomůcek.

Ani o víkendů nezůstáváme stranou. V neděli od 17:00 hodin se můžete přijít protáhnout s Martinou. V lichém týdnu při fitness józe a v sudém při cvičení FIT PAIN FREE. Stačí vzít s sebou boty na cvičení, ručník, pití a dobrou náladu.

Všechna cvičení jsou pro členy oddílu všestrannosti zdarma. Další možnosti je zakoupení permanentky na 10 vstupů v ceně 400,- Kč, případně platba za jednotlivé hodiny.

*Jana Porcalová*

## Stolní tenisté mají stříbrný pohár

Na začátku října začaly mistrovské soutěže stolních tenistů. Ještě před jejich zahájením se 26. 9. uskutečnilo finále Okresního poháru tříčlenných družstev, odložené z důvodu epidemie z března letošního roku. Do finálové skupiny postoupila 4 družstva. Lánské družstvo ve složení Václav Jirkovský, Radek Trpák a Jiří Szabo po dvou remízách a jednom vítězství obsadilo těsně druhé místo. Vítězem se stalo družstvo Sokola Olešná, třetí skončili hráči Janova.

*Milan Moravec*

## V Hokejové síni se sešly hokejové a sportovní legendy

Tento rok, již podruhé, měla Hokejová síň co slavit. Začátkem září přijaly pozvání nejen hokejové legendy, ale také sportovci, kteří za svou sportovní kariéru vyhrávali pro Československo cenné medaile. Měli jsme tu čest přivítat také Helenu Sukovou, světovou jedničku v tenisové čtyřhře, která získala několik vítězství ve Wimbledonu a dalších světových turnajích. Spolu s Janem Kodešem, který u nás byl již po několika-

káté, si Helena Suková prohlédla Hokejovou síň a uvítala možnost umístit své tenisové trofeje do vitriny vedle Jana Kodeše.

Velmi nás těší, že se do Hokejové síně tyto, ať už hokejové nebo sportovní legendy, rády vrací. Vždy je hezké poslouchat zajímavosti z jejich kariéry, od prvních sportovních kroků až po stupně vítězů.

*Ivana Pišová*



## Lánští fotbalisté trénují a hrají bez diváků

Všechny fanoušky a příznivce klubu SK Lány bychom chtěli v téhle ve všech směrech nepříznivé době požádat o shovívavost. Bohužel, dle nařízení vlády musíme nyní respektovat sport bez fanoušků. Naše umístění v tabulce i tak oku nelahodí, a my se tudíž v tomto režimu pokusíme udělat vše pro to, abychom získali body a

prokousali se tabulkou směrem vzhůru. Hospoda Na Hřišti by při domácích zápasech zavřená být neměla, proto se můžete přijít během zápasu alespoň občerstvit a od tepla krbu přihlížet dění na fotbalovém trávníku. Těšíme se zase na dobu, kdy bude vše v normálu. Děkujeme za přízeň.

*Jakub Matějka*

zápasy I.B. třídy skupiny A	2020/2021	Podzim
FK Rudná – SK Lány	17.10.2020	15:30
SK Lány – TJ Baník Lubná	24.10.2020	14:30
SK Vinařice – SK Lány	31.10.2020	14:00
SK Lány – TJ Tatran Rakovník B	7.11.2020	14:00
FC 05 Zavidov – SK Lány	15.11.2020	13:30

**Informační list vydává Obecní úřad Lány.** Náklad 880 ks. Občasník. Místo vydání: Lány.

Obecní úřad Lány, IČ 00243981, Masarykovo náměstí 9, 270 61 Lány. Telefon: 313 502 041, e-mail: info@obec-lany.cz.

**Redakce:** Martina Hořejší (732 770 797), Jana Drastilová, Karel Pleiner, PaedDr. Václav Vodvářka, PhDr. Václava Nováková, Ilona Vichová. **Grafická úprava a sazba:** Mgr. Eva Hložková. Za obsah příspěvků odpovídají jejich autoři. Články mohou být redakčně kráceny.

**Datum vydání:** 8. 10. 2020. **Tisk:** CAN 21 s.r.o. **Evidenční číslo:** MK ČRE 10833

**Adresa pro zaslání příspěvků a inzerátů:** zpravodaj@lany.cz. **Uzávěrka příštího čísla:** 25. 10. 2020

**Úřední hodiny OÚ Lány**

Pondělí 8 – 12 / 13 – 17 hod

Středa 8 – 12 / 13 – 17 hod

tel.: 313 502 041

www.obec-lany.cz